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,,CLEAN EARTH 
CAPITAL” КУПИО 
ЗЕМЉИШТЕ 
НИШКЕ КАСАРНЕ 
БУБАЊСКИ ХЕРОЈИ

	 На конкурс који је Град Ниш 
расписао за продају земљишта 
некадашње касарне пристигле су 
2 понуде, од којих једна није имала 
валидну документацију.

	 На земљишту касарне 
Бубањски хероји, површине 15 
хектара, градиће се стамбено - 
пословни комплекс са уређеним 
парковским површинама који ће 

Америчка компанија “Clean earth capital” купила је 15 хектара 
земљишта у касарни Бубањски хероји у Нишу. Ниш је добио 
новог инвеститора који ће уложити 60 милиона евра у наш 
град.

Конференција за новинаре  у Градској кући

Број 36, Година 3 - Децембар 2011. год.

Електронски билтен града Ниша

У овом броју:
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почела је да се гради у Инђији.
	 Град Ниш и Greenworks 
Холдинг договорили су се да удруже 
снаге да ову јединствену иницијативу 
учине успешном и да Ниш постане 
центар „зелене” технологије у Србији 
и пример за веће регионе, рекао 
је директор компаније Греенwорx 
Серж Амеј.
	 Компанија Greenworks 
намерава да постане лидер у развоју 
великих индустријских зона у Нишу 
са циљем централизације „зелених 
пројеката” као што су третман 
кланичарског отпада, третман 
индустријског отпада, биомаса и 
претварање отпада у енергију.

у наше административне, кадровске 
и идејне капацитете. Процедура 
размене непокретности коначно 
је завршена после осам година 
потписивањем уговора између Града 
Ниша и Министарства одбране. 
Град Ниш први је град у Србији 
који је окончао процес размене 
непокретности са Војском Србије. 
Сарадња Војске Србије и Града Ниша 
репрезентативни је пример сарадње 
Министарства одбране и локалних 
самоуправа.
	 Оснивач компаније 
“Clean earth capital” Филип Беј 
захвалио је градоначелнику на 
високој професионалности и 
транспарентности у раду. Он је 
посебно нагласио да ће бити 
најбољи промотер доброг пословног 
окружења и квалитетног пословања 
у Нишу.

инвеститор према уговору морати да 
изгради за пет година.
	 Нови градски центар какав до 
сада није грађен биће и својеврстан 
центар општине Палилула у коме 
ће становници овог дела града 
добити трговинско-пословни центар. 
Земљишту је дата најшира намена. 
Инвеститор ће на том месту моћи да 
гради стамбено-пословни комплекс 
са тржним центрима, биоскопом, 
здравственим и школским објектима 
и друго. На ободу парцеле моћи ће 
да се гради искључиво стамбени 
комплекс док ће стамбено-пословни 
комплекс моћи да се гради у 
централном делу земљишта. На овом 
земљишту није дозвољена градња 
магацинског и производног погона 
и обавезно је уређење парковског и 
простора за рекреацију.
	 Очекује се да Град од продаје 
овог земљишта приходује 20 милиона 
евра. Инвеститор ће бити у обавези 

да уклони све објекте са земљишта, да 
уреди и очисти земљиште и да Граду 
пренесе 21.000 метара квадратних 
стамбеног простора за потребе 
Војске Србије у складу са уговором о 
размени имовине.
	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да је после 
трогодишњег рада успешно окончан 
један од његових приоритета - 
инвестирање у 15 хектара земљишта 
у касарни Бубањски хероји. То је 
једна од највећих инвестиција у Нишу 
у последњих 20 година и четврта 
највећа америчка инвестиција у 
Србији, рекао је Симоновић. Ниш ће 
на тој локацији добити пословно-
стамбени објекат, а 21% укупне 
стамбене површине припашће 
Војсци, што ће бити више од 200 
станова за њене припаднике. 
Показали смо да смо постали 
повољно пословно окружење и да 
страни инвеститори имају поверења 

у мој рад и рад Канцеларије Града 
Ниша у Бриселу, рекао је приликом 
потписивања меморандума 
градоначелник Милош Симоновић. 
За све је потребно време, упорност 
и јасно постављени циљ, поручио 
је Симоновић. Ниш је препознат 
као место у коме се брзо добијају 
све дозволе за почетак инвестиција 
тако да сам сигуран да ће нови 
инвеститор бити задовољан 
ефикасном администрацијом, рекао 
је градоначелник Ниша.
	 Ово ће бити друга фабрика 
ове компаније за нешкодљиво 
отклањање кланичког отпада из 
месне индустрије и за производњу 
техничке масти у Србији. Тај отпад се 
не може употребити за животињску 
и људску конзумацију, већ искључиво 
у индустријске сврхе. Прва фабрика 
белгијске компаније Greenworks 

НОВА ИНВЕСТИЦИЈА У НИШУ 

	 Реч је о изградњи фабрике 
чија је делатност прерада кланичког 
отпада по највишим еколошким 
и безбедоносним европским 
стандардима. Очекује се да фабрика 
буде изграђена у радној зони код 
Булевара Ивана Милутиновића. У 
овом погону биће упошљено 400 
људи, а вредност инвестиције је 70 
милиона евра.
	 Долазак још једног новог 
инвеститора у Ниш резултат је рада 
Канцеларије Града Ниша у Бриселу 
и преговора градоначелника 
Ниша Милоша Симоновића са 
представницима компаније Green-
works.
	 Успели смо да обезбедимо 
реализацију још једне велике и 
озбиљне инвестиције и на овај 
начин још једном су демантовани 
сви скептици који нису веровали 

Градоначелник Ниша Милош Симоновић, директор белгијске 
компаније Greenworks Серж Амеј и Тамара Дрецун Васић 
потписали су меморандум о разумевању о реализацији нове 
инвестиције у Нишу.

Нова инвестиција
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добру сарадњу са медијима, који су 
на објективан и непристрасан начин 
извештавали јавност о активностима 
органа локалне самоуправе, што је 
велики корак у стварању демократске 
атмосфере.
	 Он је истакао да је Ниш постао 
отворени град у коме су свакодневно 
присутни амбасадори, министри, 
привредници, државници, истакнуте 
јавне и културне личности. Међусобни 
односи коалиционих партнера 
у градској власти били су веома 
коректни и, заједничким приступом, 
заједнички је оствариван програм 
градске власти. 
	 Приоритети градске власти у 
2012. години биће измештање пруге из 
центра града, као прва фаза измештања 
нишког железничког чвора, као и 
изградња нишког Клиничког цетра, 
нове зграде, завршетак старе зграде, и 
завршетак изградње студентског дома 
на Градском пољу. Такође, наредне 
године предстоји и реконструкција 
зграде Градске управе након 66 година.

	 Највећа средства у 2011. години 
утрошена су на изградњу и отварање 
нових вртића. До пролећа 2012. 
године укупно седам нових вртића 
биће пуштено у рад. Отворена је прва 
регионална Сигурна кућа за жене и 
децу жртве насиља јужно од Београда.
	 - Протеклу годину обележиле 
су и велике културне манифестације, 
као што су фестивали “Нишвил” 
и НИМУС, а одличне резултате 
постигли су и Народно позориште 
и Нишки културни центар, рекао је 
градоначелник Симоновић.
	 Он је истакао да је усвојена 
и Стратегија културе за Град Ниш 
за наредних десет година, што је 
најбитнији догађај у области културе у 
протеклој години.
	 - Ово је била и година 
великих улагања у инфраструктуру. 
Реконструисане су и изграђене три 
најзначајније саобраћајнице, завршена 
је изградња мостова, започета још 
2004. године. Морамо мењати своје 
манире и завршавати започете послове 
до самог краја, рекао је градоначелник 
Симоновић.
	 Градоначелник је подсетио 
да је током 2011. године у потпуности 
реконструисана хала “Чаир”.
	 - Сада хала више није “у фази 
реконструкције”, већ место одржавања 
значајних догађаја који, пре свега, 
служе за то да се о Нишу чује у 
позитивном контексту широм планете, 
рекао је градоначелник Симоновић.
	 Он је такође истакао да ће до 
пролећа бити завршена и прва фаза 
реконструкције стадиона “Чаир”.
	 Највећи догађај у 2011. 
години јесте стварање квалитетног 
економског амбијента. Изграђени су 
нови производни објекти и запослено 
је неколико хиљада Нишлија. 
Захваљујући напорима Канцеларије 
Града Ниша у Бриселу, у наш град доћи 
ће још један инвеститор из Белгије.

	 - Након две и по године 
рада, резултат је реално повећање 
броја запослених. На некадашњој 
мочвари у Доњем Међурову сада 
ради преко 2.200 људи. Од лоше 
приватизације “Нитекса”, данас је ту 
највећи инвестициони пројекат у овом 
делу Србије - италијански “Бенетон”, а 
мање инвестиције свакодневно стварју 
шансе за отварање нових радних 
места, истакао је градоначелник 
Симоновић.
	 Градоначелник Симоновић 
најавио је скорашњи долазак новог 
инвеститора, једне немачке компаније. 
Он је навео да ће градско руководство 
и даље интензивно радити на 
решавању вишегодишњих нагомиланих 
проблема. Очекује се скоро решење 
статуса “Србијатуриста”, једног дела 
бивше Машинске индустрије а у 
Електронској индустрији ради се на 
стварању добрих услова за пословање.
	 - Важно је то да смо испунили 
највећи део онога што смо обећали 
и показали да смо у стању да се 
ухватимо у коштац са вишедеценијским 
нагомиланим проблемима, рекао је 
градоначелник Симоновић.
	 Председник Скупштине 
града проф. др Миле Илић истакао је 

На завршној годишњој конференцији за новинаре градоначелника Ниша Милоша Симоновића 
и председника Скупштине града проф. др Милета Илића, сумирани су резултати постигнути 
у протеклој години и представљени циљеви којима ће градско руководство стремити у 
предстојећој.

ГОДИНА ВИДЉИВИХ РЕЗУЛТАТА

Годишња конференција за новинаре градоначелника Ниша Милоша 
Симоновића и председника Скупштине града проф. др Милета Илића
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	 Меморандумом о разумевању 
са компанијама Јура Корпорејшн, 
Дајтек и Шин Вон и споразумом са 
компанијом Бенетон, потписаним 
током 2010. и почетком 2011. године, 
Влада Републике Србије и Град Ниш 
преузели су обавезу формирања 
Слободне зоне у оквиру које ће 
пословати ове компаније. Слободна 
зона Југ, са седиштем у Нишу, налазиће 
се на три издвојене локације и то део 
у индустријској зони Доње Међурово 
а други део на комплексу фабрике 
НИТЕКС у Нишу и индустријској зони 
у Прокупљу, где је смештена фабрика 
Леони. Ова Слободна зона би требало 
до краја 2012. да запосли око 7500 
радника, са укупном инвестицијом 
од скоро 90 мил. евра, и то Бенетон 
43,2 мил, Јура 15 мил, Леони 15 мил, 
Шин Вон 13 мил и Дајтех 8 мил евра. 
Одлуку о формирању Слободне зоне 
донеле су Скупштина Града Ниша и 
Прокупља тако да ће у власничкој 
структури учествовати са 70% град 
Ниш и са 30% Прокупље. Такође, 
донета је одлука о формирању 
привредног друштва за управљање 
Слободном зоном и почетком 
наредне године ће се Управи за 
слободне зоне поднети захтев за 
одређивање подручја слободне 
зоне Југ. Фирме корисници услуга 
слободне зоне, које ће обављати 
своје производне активности у 
Слободној зони Југ ,претежно су 
оријентисане ка аутомобилској и 
текстилној индустрији.

	 Формирањем Слободне 
зоне Град Ниш ће створити услове 
за привлачење нових инвеститора 
и унапредити конкурентност на 
тржишту директних инвестиција, 
рекао је приликом потписивања 
уговора градоначелник Ниша Милош 
Симоновић. Слободна зона Југ биће 
јединствена у земљи у којој учествују 
две локалне самоуправе и прави је 
пример међурегионалне сарадње 
и успешног пословања, рекао је 
Симоновић.
	 Влада Србије у марту ове 
године усвојила је стратегију развоја 
слободних зона до 2016. године, која 
предвиђа додатне стимулативне мере 
за извозно оријентисане кориснике 
који послују у тим зонама. Компаније 
које послују у слободним зонама на 
увоз робе не плаћају царину и ПДВ, 
а Влада Србије требало би да усвоји 
додатне пореске олакшице за њихов 
рад.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић и председник општине 
Прокупље Милан Арсовић потписали су уговор о оснивању 
Слободне зоне Југ.

ПОТПИСАН УГОВОР О 
ОСНИВАЊУ СЛОБОДНЕ ЗОНЕ 
ЈУГ 

ЗАВРШЕТАК ИЗГРАДЊЕ 
ФАБРИКЕ “ДАЈТЕК” У 
МАРТУ 

	 Директор италијанске 
компаније “Дајтек” Ђулијано 
Зуко одговорио је писмом на 
интересовање градоначелника 
Милоша Симоновића о почетку 
рада ове фабрике у Радној зони 
“Доње Међурово”, у којем још 
једном потврђује стратешку 
важност фабрике у Нишу, 
која, како је до сада више пута 
истакнуто, представља суштински 
део целокупног индустријског 
система ове компаније.

	 У писму се наводи да ће 
изградња фабрике “Дајтек” у Нишу 
бити завршена током марта месеца 
наредне године, а да је већи део 
машина и опреме за фабрику већ 
овезбеђен.
	 Инвестиција италијанске 
компаније ‘’Дајтек’’, вредна је 13 
милиона евра, а биће запослено 
око 400 радника. Компанији 
“Дајтек”, чији је годишњи промет 
270 милиона евра, ово ће бити 
осма фабрика у свету. Из Ниша ће 
својим производима снабдевати 
“Мерцедес”, “Рено”, “Џенерал 
моторс” и “Фијат”.

Потписивање уговора о оснивању 
Слободне зоне Југ

Будућа фабрика Дајтек
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локацијских и грађевинских дозвола 
инвеститорима, обједињавајући рад 
и активности градских и републичких 
институција. 
	 Меморандуми о разумевању 
потписани су између градоначелника 
Ниша Милоша Симоновића и девет 
градских и републичких јавних и јавно-
комуналних предузећа. Град Ниш је 
овај пројекат спровео у сарадњи са  
невладином организацијом Балкански 
Развојни Тим из Ниша и градом 
Архусом из Краљевине Данске.

локалној самоуправи да у оквиру 
својих ингеренција дефинише 
механизме подршке предузећима, на 
основу онога што су привредници 
препознали као потребу.
	 Према речима проф. др Бобана 
Стојановића, председника Друштва 
економиста Ниша, ово истраживање 
показало је да су мере које је локална 
самоуправа до сада предузела добиле 
знатно вишу оцену у односу на слично 
истраживање које је спроведено током 
2009. године.

	 Два центра део су пројекта 
‘’Унапређење рада градских служби и 
управљачких капацитета у граду Нишу’’. 
Укупна вредност пројекта је 143.000 
еура, од чега 122.000 еура представља 
донацију Европске Уније, док износ од 
21.000 еура представља учешће града 
Ниша.
	 Позивни центар ће бити 
место где ће грађани моћи да добију 
све информације о функсионисању 
градских управа, служби и јавних и 
јавно-комуналних предузећа и где ће 
моћи путем телефона, електронске 
поште и СМС да пријаве комуналне 
пробеме. Запослени у центру ће 
контактирати надлежена јавна 

предузећа, пријавиће проблем, након 
чега ће у року од 48 сати проблем 
бити отклоњен или ће се грађани 
обавестити о потребном року за 
његово решавање.
 	 Оснивањем јединственог 
Центра за издавање грађевинских 
дозвола (ЦИД), унапредиће се 
проток инфомација и убрзаће се 
процес издавања грађевинских 
дозвола. ЦИД ће бити место где ће 
сва физичка и правна лица моћи да 
добију информације о могућностима и 
правилима градње на територији Града 
Ниша и подносити неопходне захтеве 
и документацију. ЦИД ће пружати бржу 
и ефикаснију процедуру издавања 

У Градској кући потписан је Меморадум о разумевању поводом успостављања Градског позивног 
центра и Центра за издавање грађевинских дозвола. 

ПОТПИСАНИ МЕМОРАНДУМИ О 
ФУНКЦИОНИСАЊУ ПОЗИВНОГ И ЦЕНТРА ЗА 
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА 

	 Град Ниш у сарадњи са 
данским програмом локалног 
економског развоја на Балкану (ЛЕДИБ) 
суфинансира имплементацију пројекта 
под називом „Интерно и екстерно 
МСП умрежавање”, са циљем подршке 
унапређања конкурентности МСП 
сектора кроз стварање развојних 
политика локалног економског развоја 
и услова за оснивање и проширење 
постојећих бизниса. Овај пројекат је 
предвидео спровођење истраживања 
мишљења привредног сектора (БУС 
анкета) на узорку од 120 компанија 
које послују на територији града 
Ниша. Основни циљ спровођења 
анкете било је истраживање јавног 

мњења у погледу постојећег стања, 
жеља, потреба пословне заједнице и 
проблема са којима се сусрећу, као и 
уочавање и утврђивање механизма 
за отклањање недостатака у сарадњи 
између локалне самоуправе и локалне 
пословне заједнице, а све у циљу 
стварања развојне политике за мала и 
средња предузећа.
	 Према речима Милана 
Ранђеловића, шефа Канцеларије 
за локални економски развој, 
првенствени циљ овог пројекта јесте 
унапређење сарадње између самих 
предузећа, али и побољшање услова 
у којима ова предузећа послују. Он 
је истакао да овакве анкете слушже 

У Градској кући презентовани су резултати БУС анкете о 
мишљењу пословне заједнице, које је спровело Друштво 
економиста Ниша, у оквиру пројекта које спроводи Град Ниш 
у сарадњи са даниским програмом економског развоја на 
Балкану (ЛЕДИБ).

ПРЕЗЕНТОВАНИ РЕЗУЛТАТИ 
АНКЕТЕ ПРИВРЕДНОГ СЕКТОРА 

Презентација БУС анкете
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	 Градоначелници Ниша и 
Измита разговарали су о Споразуму 
о партнерству између два града који 
заузимају значајна места у светској 
историји као и о учешћу Ниша у 
пројектима којима ће бити обележена 
годишњица од доношења Миланског 
едикта 2013. године.
	 Градоначелник Измита Невзат 
Доган рекао је да му је изузетна част 
што борави у Нишу и подсетио на 
почетак сарадње два града половином 
ове године када је делегација Ниша 
присуствовала прослави „1700 година 
Едикта у Никомедији”, данашњем граду 
Измиту, у Турској. У овом историјском 
граду у Анатолији је римски император 
Галерије 311. године објавио „Едикт 
о верској толеранцији”, који је 
претходио Едикту о толеранцији којим 
је Константин Велики у Милану 313. 
године, хришћанство прогласио 
званичном вером.
	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да је историјска 
повезаност била повод за договор 
о Споразуму о партнерству између 
Ниша и Измита. Он је нагласио да је 
Измит данас развијен индустријски 
и универзитетски центар и да ће 
се сарадња између два града у 
будућности развијати , поред клутуре 
и историје, и области економије и 
научних достигнућа.
	 Град Измит, данашњи 
индустријски центар Турске, један је од 
градова учесника у интернационалном 
пројекту „Императори Карнунтума који 
су променили свет -308-313 / 2008-2013 
- Велика места светске историје”, који је 
2008. године покренуо Пиеро Бордин, 

директор и оснивач Арт Карнунтума у 
Аустрији. Главни концепт овог пројекта 
је праћење великих историјских 
догађаја који су променили токове 
историје, а везани су за четири 
тетрарха - Галерија, Максимилијана, 
Лицинијуса и Константина Великог, 
који су владали источним и западним 
римским царством. Ова четири 
императора повезују градове учеснике 
пројекта у коме су, поред града Ниша, 
родног места Константина Великог, и 
градови Карнунтум, Јорк, Трир, Арл, 
Зајечар, Истанбул, Измит-Никомедија, 
Солун, Рим и Милано.
	 У знак обележавања овог 
историјског догађаја, у граду Измиту је 
откривен споменик којим је обележено 
1700 година Едикта у Никомедији. 
Овај догађај окупио је представнике 
15 земаља и градова, као и бројне 
представнике амбасада, конзулата и 
фондација.У току свечаности у Измиту, 
на месту октривања споменика, 
градоначелник Ниша Милош 
Симоновић проглашен је почасним 
грађанином Града Измита, колевке 
толеранције и историје.

Градоначелник Ниша, Милош Симоновић састао се у Градској 
кући са градоначелником турског Измита, Невзатом Доганом. 

ГРАДОНАЧЕЛНИК ИЗМИТА У 
ПОСЕТИ НИШУ 

ДОБИТНИЦИ НАГРАДА 
“11. ЈАНУАР” 

	 Према одлуци Комисије 
за награде Града Ниша, највише 
признање Града Ниша, награда 
“11. јануар” припало је проф. др 
Милораду Митковићу, директору 
Ортопедско -трауматолошке 
клинике Клиничког центра 
Ниш и редовном професору 
Медицинског факултета у Нишу 
и Александру Илићу, доценту 
на Природно математичком 
факултету у Нишу и најмлађем 
доктору наука на Универзитету у 
Нишу.

	 Ова одлука донета је након 
разматрања 34 предлога приспела 
на конкурс, од чега се 18 предлога 
односило на појединачне награде и 
16 на колективе.
 	 Проф. др Милорад Митковић 
аутор је “спољног скелетног 
фиксатора” за лечење отворених 
прелома костију. Његов изум је 
номинован за најбољи европски 
патент 2012. године у категорији 
земаља које нису чланице Европске 
уније.
	 Александар Илић је у својој 
26. години докторирао на нишком 
Природно-математичком факултету, 
а тренутно је запослен у седишту 
највеће друштвене мреже “Фејсбук” у 
САД.
	 Награде “11. јануар” додељују 
се поводом Дана ослобођења 
Ниша од Отоманског царства 1878. 
године. Добитницима су уручене на 
свечаној седници Скупштине града у 
Светосавском дому.

Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић и градоначелник Измита 

Невзат Доган

Комисије за награде Града Ниша



www.ni.rs

7

А
К
Т
У
Е
Л
Н
О

е-Билтен: Број 36, Година 3 - Децембар 2011.

	 Како је образложио 
градоначелник Симоновић, приходи у 
градском буџету од пореза на зараде 
биће већи због примене новог Закона 
о финансирању локалних самоуправа, 
који предвиђа да 80% пореза на зараде 
остане у буџету локалне самоуправе.
 	 - У овој години Град Ниш 
доказао се као добар пример када је у 
питању отварање нових радних места. 
Две и по хиљаде људи добило је нови 
посао, а овакав тренд запошљавања 
очекује се и у 2012. години, а приход од 
пореза на зараде ће остати у локалној 
самоуправи, истакао је градоначелник 
Симоновић.
 	 Када је реч о расходима који 
су предвиђени у буџету Града, али 
и у Програму развоја Града Ниша за 
2012. годину, Програму уређивања 
грађевинског земљишта и као у 
Програму одржавања комуналне 
инфраструктуре јавног земљишта 
градског и сеоског подручја, најважнији 
сегмент јесте даљи економски развој 
Града Ниша.
	 Буџетом Града Ниша за 2012. 
годину предвиђена су средства за 
формирање и опремање двеју нових 
радних зона, на Булевару Светог 
Цара Константина, чија је површина 
20 хектара, и Радне зоне “Север”, која 
се простире у близини аеродрома 
“Константин Велики”.
	 Буџет Града Ниша за 2012. 
годину предвића издвајање значајних 
средстава за важне инфраструктурне 
пројекте. 
	 - Највећи инфраструктурни 
пројекат у Нишу у 2012. години 
биће изградња постројења за 
пречишћавање отпадних вода. 
Вредност ове инвестиције је 60 
милиона евра. Наставиће се и 
започети инфраструктурни пројекти 
изградње и реконструкције 
саобраћајница. Предвиђене су и 
инвестиције за здравствену станицу 
у Нишкој Бањи и Института за 
спортску медицину и за завршетак 

започетих обданишта. Посебно треба 
истаћи и инфраструктурне радове 
на капиталним објектима из области 
културе и уметности, а све у циљу 
припрема за обележавање јубилеја 
1700 година Миланског едикта. 
Предвиђена су средства за уређење 
Археолошког парка Медијана, за 
завршетак изградње храма Светог 
цара Константина и царице Јелене, 
а 49 милиона динара намењено је за 
уређење Тврђаве, која ће у наредних 
неколико година бити стециште 
културе и уметности, рекао је 
градоначелник Симоновић.
	 У 2012. години за социјална 
давања биће издвојено 15% више 
средстава него што је било предвиђен 
прошлогодишњим градским буџетом. 
Предвиђена су средства намењена 
за једнократну помоћ незапосленим 
породиљама, што је новина у 
социјалној заштити наших суграђана. 
	 - Пронаталитетна политика 
и убудуће ће бити један од наших 
приоритета. Буџет предвиђа и 
исплату једнократне новчане помоћи 
незапосленим породиљама у износу 
од 50.000 динара. Спорт, култура и 
уметност јесу они сегменти живота 
који Ниш чине градом са добрим 
условима за живот, чему сви тежимо. 
Зато ће предстојеће године издвајати 
већа средства из градског буџета за 
културне и спорстке манифестације, 
истиче градоначелник Милош 
Симоновић.
 	 Основни ефекти организације 
великих манифестација у нашем граду 
јесу пре свега промоција града Ниша 
у међународним оквирима, али и 
економски ефекти услед попуњености 
хотелских и туристичких капацитета.
	 Буџет Града Ниша за 2012. 
годину предвиђа и да ће Фонд за 
развој пољопривреде располагати са 
70 милиона динара, што је за 50% више 
средстава него прошле године.

Буџет Града Ниша за 2012. годину биће за око 10% већи него 
протекле године и износиће 9.014.392.000 динара. 

ГРАДСКО ВЕЋЕ О БУЏЕТУ МАЊИ КОМУНАЛНИ 
ТРОШКОВИ ЗА ВИШЕ 
РАДНИХ МЕСТА 

	 Изменама одлуке о 
накнади за уређење градског 
грађевинског земљишта, за које 
је сагласност дало Градско веће, 
смањују се комунални трошкови 
до 50% за предузећа која се баве 
производним делатностима.

	 - Мала и средња предузећа, 
која се баве производним 
делатностима, убудуће ће 
плаћати до 50% мање комуналне 
трошкове. Накнада за производне 
делатности биће иста као и 
накнада за становање. То је 
пре свега намењено домаћим 
инвеститорима и фирмама којима 
се на овај начин излази у сусрет 
и олакшавају услови у којима 
послују, како би могли да прошире 
своје производне капацитете што 
је предуслов за отварање нових 
радних места, што нам је свима и 
циљ, рекао је градоначелник Ниша 
Милош Симоновић.

Градско веће
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	 Министри унутрашњих 
послова Србије и Македоније 
оценили су да је потписивање овог 
меморандума још један знак блиске 
добросуседске сарадње и изразили 
очекивање да ће Европско првенство 
у рукомету протећи у најбољем реду, 
као и да ће се Град Ниш још једном 
доказати као добар домаћин великих 
међународних такмичења. 
 	 Према подацима Рукометног 
савеза, очекује се да ће утакмицама 
у Хали “Чаир” присуствовати најмање 

	 На састанку је разговарано 
о проналажењу локације за навијаче 
Македоније. Очекује се долазак око 
3500 македонских навијача који 
ће бодрити своју репрезентацију 
током Европског првенства у 
рукомету од 15. до 29. јануара 2012. 
године. То је потврдио и председник 
Рукометне федерације Македоније 
Михајло Михајловски. Он је захвалио 
Градоначелнику Симоновићу 
што је изашао у сусрет њиховој 
репрезентацији и одмах заказао 
сусрет у Нишу.
	 - Пренели смо искуство са 
Светског првенства у Хрватској 2009. 
године када смо имали највећу армију 
навијача. Тада смо имали два типа 
дружења. У шатору са грађанима и у 
ресторану у Задру где смо окупили 

три хиљаде навијача који ће стићи 
из Македоније, а најављен је и 
велики број посетилаца из Шведске 
и Немачке. Македонски навијачи 
раније су затражили и локацију за 
постављање “фан зоне”, о чему су 
вођени разговори са Рукометним 
савезом. Жребом je одлучено 
да Немачка, Шведска, Чешка и 
Македонија играју у групи Б на 
Европском првенству у рукомету у 
Нишу.

око 2.000 навијача. Убеђен сам да 
ћемо наћи добро решење - рекао је 
Михајловски.
	 - Сигуран сам да ће се Град 
Ниш показати као добар домаћин 
Европског првенства јануара 2012. 
године. Јако је важно да изађемо у 
сусрет навијачима. Биће отворене фан 
зоне у граду чији ће гости углавном 
бити гости из Македоније, рекао је 
Симоновић.
	 Он је потврдио да ће за 
навијаче Македоније Град пронаћи 
адекватну локацију и да ће бити 
испоштовани и безбедоносни и 
комуникациони услови.
	 Репрезентација Македоније 
ће играти у хали Чаир у Б групи са 
Немачком, Шведском и Чешком. Карте 
за те утакмице су већ распродате.

Министар унутрашњих послова и први подпредседник Владе 
Републике Србије Ивица Дачић потписао је у градској кући у 
Нишу меморандум о сарадњи са министарком унутрашњих 
послова Македоније Горданом Јанкулоском поводом Европоског 
првенства у рукомету, које ће се одржавати и у Хали “Чаир” од 
15. до 29. јануара 2012. године.

Градоначелник Ниша, Милош Симоновић састао се у Градској 
кући са председником и генералним секретаром Рукометне 
федерације Македоније, Михајлом Михајловским и Марјаном 
Начевским.

НАСТАВАК ПРИПРЕМА ЗА 
ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО У НИШУ 

МАКЕДОНСКА РУКОМЕТНА 
ФЕДЕРАЦИЈА У ПОСЕТИ НИШУ 

Обилазак хале Чаир

Пријем у Градској кући за делагацију 
Рукометног савеза Македоније
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	 То значи да ће репрезентација 
Србије угостити репрезентацију 
Шведске од 10. до 12. фебруара у 
реновираној хали Чаир.
	 Делегација Међународне 
тениске федерације и Тениског савеза 
Србије обишла је халу Чаир поводом 
одржавања Дејвис купа у Нишу. Том 
приликом утврђено је да хала Чаир 
испуњава услове за организовање 
тениског меча. То је потврдила и 
представница Међународне тениске 
федерација Каролина Презих на прес 
конференцији у Градској кући.
	 - Велика ми је част што смо 
овде. ИТФ је таква федерација да 
све проверава на терену. Хала Чаир 
је технички одобрена за прво коло 

	 Позиву за ову добротворну 
акцију одазвало се петнаестак 
нишких фирми и појединаца који су 
препознали потребе својих најмлађих 
суграђана и својим примером 
доказали да послују на друштвено 
одговоран начин.
	 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић истакао је овом 
приликом да једна од функција 
Савета за пронаталитетну политику 
јесте да и на овај начин уведе 
друштвено одговорно пословање, на 
транспарентан начин.
	 - Ово је прилика да се покажу 
друштвено одговорне компаније 
и појединци у граду, који су ту да 
допринесу да се купи неопходна 
опрема за Дечју интерну клинику. 
Хуманост не треба крити, и има још 
доста оних који су деценијама уназад 
помагали и Дечју интерну клинику 

Светске групе Дејвис купа између 
Србије и Шведске - рекла је Каролина 
Презих.
	 Вук Николић, технички 
директор такмичења Дејвис купа 
рекао је на конференцији за 
новинаре да је Тениски савез Србије 
наишао на велику помоћ Града 
Ниша и градоначелника Милоша 
Симоновића. Ми из Тениског савеза 
ћемо дати све од себе да се што 
боље организују мечеви, поручио је 
Николић.
	 Сигуран сам да ће Ниш 
бити прави домаћин и да ће још 
једном показати да је спреман за 
организацију врхунских спортских 
такмичења. Били смо упорни 

и друге установе које брину о нашој 
деци. Ово је прилика да те људе 
видимо и да им захвалимо, рекао је 
градоначелник Симоновић.
	 Савет за пронаталитетну 
политику, који је основан на 
иницијативу градоначелника, до 
сада је већ покренуо низ акција, од 
којих је једна од напрепознатљивијих 
“Трудноћом до посла”, кроз коју је у 
протекле две и по године одлуку о 
рађању донело 460 жена које су у исто 
време дошле до запослења. Такође, 
Савет је покренуо широку акцију 
едукације у основним и средњим 
школама о очувању генеративног 
здравља, а коју спроводе стручњаци 
Дома здравља. Град Ниш је уложио и 
значајна средства за финансирање 
вантелесне оплодње, а планирано је 
да организација донаторских вечера 
постане традиционална акција на 

Међународна тениска федерација и званично је одлучила да Прво коло Светске групе Дејвис Купа 
2012 буде одиграно у Нишу. 

Удружење “Родитељ”, Савет за пронаталитетну политику и Град Ниш организовали су донаторску 
вечеру на којој је прикупљено више од 1.2 милиона динара за куповину неопходне опреме за 
потребе Одељења интензивне неге Дечје интерне клинике у Нишу.

ДЕЈВИС КУП У НИШУ

ДОНАТОРСКА ВЕЧЕРА ЗА ДЕЧЈУ ИНТЕРНУ 
КЛИНИКУ 

и упорност се и у овом случају 
исплатила. Ниш и регион југоисточне 
Србије ће први пут гледати прави 
тениски спектакл. Долазак врхунских 
тенисера донеће и популаризацију 
тениса у овом делу Србије - рекао 
је градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.
	 Ову годину у Нишу ће, између 
осталог, обележити и врхунски 
спортски догађаји. У јануару се 
одржава Европско првенство у 
рукомету, у фебруару прво коло 
Дејвис купа између Србије и Шведске, 
затим следи Куп Радивоја Кораћа у 
кошарци, Светска лига у одбојци и 
ФЕД куп.

којој ће привредници града имати 
прилике да покажу своју друштвену 
одговорност и помогну тамо где је 
њихова помоћ најпотребнија.
	 Ову хуманитарну акцију 
иницирало је удружење “Родитељ” из 
Ниша, ради прикупљања средстава 
за потребе Дечје интерне клинике, 
којој недостаје опрема у јединици 
интензивне неге.

Донаторска вечера
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Град Ниш до сада, без обзира на 
све околности, није смањивао 
средства намењена финансирању 
удружења особа са инвалидитетом, 
а сада се отварају могућности и за 
повећање ових средстава, рекао је 
градоначелник.
	 Осим стварања услова за 
запошљавање особа са инвалидитетом, 
како је истакао градоначелник, 
приоритет ће бити и побољшање 
услова у којима тренутно раде особе 
са инвалидитетом.

	 Према речима председника 
Савета Јордана Ивановића, једно 
од највећих достигнућа у протеклој 
години јесте уклањање архитектонских 
баријера ради несметаног кретања 
особа са инвалидитетом.
	 - Уклањање огромног броја 
архитектонских баријера, са којим 
смо се суочили, наш је велики успех, 
али и даље морамо да радимо на 
том процесу, пратећи и поштовање 
стандарда приликом изградње нових 
грађевинских објеката, рекао је Јордан 
Ивановић.
	 Члан Градског већа Душица 
Давидовић као изузетно добар 
представила је пројекат “Предах 
родитељству”, који се спроводи 
у просторијама Дома за децу без 
родитељског старања, а омогућава 
родитељима деце са инвалидитетом да 
буду на сигурном месту, под стручним 
надзором, када њихови родитељи 
имају потребу за тим.
	 - Град Ниш једини је град у 
Србији који је увео ову услугу, за шта 
је добио и јавне похвале надлежног 
министарства. У градском буџету за 
наредну годину планирано је и милион 
и по динара како би се омогућио 
наставак пружања ове услуге, истакла 
је Душица Давидовић.
	 Град Ниш ће у наредном 
периоду учествовати и у спровођењу 
бројних других пројеката ради 
побољшања услова живота особа 
са инвалидитетом, међу којима су 
истакнути “Становање уз подршку”, 
који особама са инвалидитетом 
помаже да живе самостално, а у 
сарадњи са ЛЕДИБ-ом и Џоб центром 
радиће се на стварању услова за 
отварање посебног одељка који ће 
се бавити запошљавањем особа са 
инвалидитетом.

	 Такође, Нишлијама са 
инвалидитетом биће доступна и 
услуга “телеасистента”, која ће бити 
реализована до краја ове године. 
Радиће се и на томе да се особама 
са инвалидитетом омогући учење 
енглеског језика и рада на рачунару, 
како би лакше могли да дођу до 
адекватног радног места.

	 Градоначелник Милош 
Симоновић истакао је да је Град Ниш у 
протекле три године доста допринео 
на побољшању услова живота особа са 
инвалидитетом.
	 - Циљ ка коме идемо јесте 
да се створе услови да наш град 
буде град једнаких могућности за 
све наше суграђане. То је процес на 
коме интензивно радимо, истакао је 
гтадоначелник Симоновић.
	 Градоначелник је посебно 
похвалио издавање Водича кроз 
права и субвенције, у коме се налазе 
све информације, као и важне адресе 
и телефони, а који треба да дођу до 
сваке особе са инвалидитетом у нашем 
граду.
	 - У буџету Града за наредну 
годину планирано је проширење 
одређених активности, као што је 
сервис персоналних асистената. 

Светски Дан особа са инвалидитетом обележен је у холу Градске куће свечаном седницом Савета 
за рад са особама са инвалидитетом, којој су присуствовали градоначелник Милош Симоновић, 
на чију је иницијативу овај савет формиран, чланови Градског већа, председници градских 
општина, начелници надлежних градских управа и руководиоци градских институција који 
сарађују са особама са инвалидитетом.

ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН ОСОБА СА 
ИНВАЛИДИТЕТОМ 

Обележен дан особа са  
инвалидитетом


